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A propos de nous

Chez Coaching by FM, nous aidons les entrepreneures de la beauté à
passer de l’idée au succès.

En tant que grossiste en cosmétiques fabriqués en laboratoire français,
nous avons rendu l’accès aux produits professionnels simple, rapide et
abordable, dès 25 pièces par référence et par odeur.

Notre mission : vous fournir des produits de qualité, naturels et prêts à
vendre, tout en vous accompagnant dans le développement de votre
marque et de votre business.

Avec nous, vous gagnez du temps, vous augmentez vos marges, vous
vous démarquez sur le marché et surtout  vous ne serez plus seules!

Votre marque

marque



GAMME CURCUMA
Fabriquée en Chine



Savon kojic Curcuma
Ce Best seller est un savon réputé pour son efficacité garantie (atténue les taches pigmentaire et
donne de l’éclat) c’est une valeur sûre pour lancer un business en toute sécurité. Il est fabriqué en

Chine, il est a plus de 98% naturel et respecte les normes en vigueur. Deux formes possibles.
100 grammes 

Glycérine: hydrate et évite que le savon soit trop desséchant.
Acide kojique: cible les taches et uniformise le teint.
Collagène: donne un effet lissant
Curcuma: anti-inflammatoire, éclat, anti-imperfections.
Beurre de karité: nourrit et adoucit la peau.
Glutathion:  antioxydant puissant, réputé pour aider à éclaircir la peau.
Vitamine C & E: protègent contre l’oxydation, stimulent l’éclat.
Huile d’olive: adoucissante et protectrice.

Prix pour 25 pièces: 125€ (5€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 235€ (4.70€ unitaire)  réduction de 15€
Prix pour 100 pieces: 450€ (4,50€ unitaire) réduction de 50€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 100 pièces supplément de 30€

BEST SELLER 



Mousse nettoyante Kojic Curcuma
Un essentiel du quotidien à intégrer à votre gamme visage, pour un lancement rapide et une

image de marque naturelle, moderne et professionnelle. Il va atténuer les taches
d’hyperpigmentation, Éclaircir le teint naturellement et lisser le grin de peau. 

Prix pour 25 pièces: 223,75€ (8,95€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 425€ (8.50€ unitaire)  réduction de 22,50€
Prix pour 100 pieces: 795€ (7,95€ unitaire) réduction de 100€
Etiquette personnalisée avec logo à partir de 100 pièces supplément de 30€

Citrus Limon (citron) : Nettoyant doux, apporte de la vitamine C et un effet tonifiant.
Eau : Base du produit.
Curcuma Longa (curcuma) : Apaisant, anti-inflammatoire, aide à unifier le teint.
Acide kojique : Éclaircissant naturel, aide à réduire les taches pigmentaires.
Eau florale de rose de Damas : Hydratante, adoucissante et calmante.
Citrus Orange (orange douce) : Apporte éclat, riche en vitamine C.
Huile d’olive : Antioxydant, protège et hydrate.
Laurate de glycéryle : Émulsifiant doux (aide à mélanger eau et huile).
Produit de fermentation de Lactobacillus : Probiotique pour la peau, protège la barrière cutanée.
Tocophérol (vitamine E) : Antioxydant puissant, nourrit et protège la peau.



Coton pads curcuma
Crée ta marque de pads curcuma, kojic à partir de 25 pièces. 

Un coton qui va éliminer les taches, Éclaircir le teint naturellement, lisser le grin de peau et unifier
le teint narturellement. L'acide kojique et les cotons nettoyants au curcuma sont doux et adaptés
à un usage quotidien. Ils offrent un nettoyage en profondeur des pores, une exfoliation et un effet

maquillage naturel. Ils apportent une hydratation durable et maintiennent la clarté de la peau.

Prix pour 25 pièces: 197,50€ (7,90€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 375€ (7.50€ unitaire)  réduction de 20€
Prix pour 100 pièces: 730€ (7,30€ unitaire) réduction de 60€
Etiquette personnalisée avec logo à partir de 100 pièces supplément de 30€

INGRÉDIENTS: 
Acide kojique, curcuma, extrait de curcuma, eau, extrait de camomille (Chamomilla recutita),
glucose de coco, glycérine végétale, panthénol (vitamine B5), extrait de citron et d’orange,
vitamine C, extrait de pamplemousse, acide citrique, acide AHA, glycérine cocoylée, extrait de
coco, dipotassium glycyrrhizate.

BEST SELLER 



GAMME VISAGE
Made in France 



Gel Nettoyant Visage 

Formulé pour s’intégrer parfaitement à toutes
les routines de soin, notre Gel Nettoyant Visage
allie efficacité, douceur et naturalité. Grâce à sa
base d’Aloe Vera hydratante et apaisante,
enrichie en glycérine végétale, il nettoie en
profondeur tout en respectant les peaux
sensibles. 

Sa texture fraîche se transforme en une mousse
légère au contact de l’eau, pour une expérience
sensorielle agréable à chaque utilisation. 

50 pièces sur commande Uniquement 

Prix pour 50 pièces: 475€ (9,50€ unitaire)  
Prix pour 100 pièces: 890€ (8,90€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

Parfums : eucalyptus, vanille - 200ml 

Pourquoi le choisir ? 

98% d’ingrédients d’origine naturelle 
Nettoie, purifie et hydrate sans agresser 
Convient à tous les profils : adolescents, hommes, femmes, peaux sensibles 
Parfait pour spas, instituts, gammes quotidiennes ou peaux à problèmes 
Fabriqué en France avec majoritairement des produits naturels



Crème Visage - Peaux Mixtes à Grasses 

Spécialement développée pour répondre aux
besoins des peaux mixtes à grasses, cette
crème visage associe efficacité et naturalité

Enrichie en Aloe Vera, Vitamine C et Huile de
Jojoba, elle hydrate, illumine et régule la
production de sébum tout en respectant
l’équilibre naturel de la peau. Le fini mat, doux et
soyeux en fait une base de maquillage idéale. 

50 pièces sur commande uniquement 

Prix pour 50 pièces: 445€ (8,90€ unitaire)  
Prix pour 100 pièces: 790€ (7,90€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

Sans Parfum - 50ml

Pourquoi le choisir ? 

Texture fluide et matifiante, idéale pour les peaux brillantes
Sans parfum : convient aussi aux peaux sensibles 
Hydratation sans effet gras 
Riche en antioxydants pour protéger la peau au quotidien
98,2% d’ingrédients d’origine naturelle 
Format compact 50 g, parfait pour le quotidien ou en cabine 



Sérum Visage - Hydratation Intense 

Ce sérum ultra-léger a été conçu pour offrir une
hydratation profonde tout en préservant l’équilibre
des peaux les plus délicates. Sa texture fluide
s’absorbe instantanément, sans laisser de résidu
gras, pour une peau douce, apaisée et
intensément désaltérée.

Enrichi en Aloe Vera, en hydrolat de camomille bio
et en érythritol, il agit comme un véritable bouclier
d’hydratation, idéal pour redonner confort et
souplesse aux peaux assoiffées.

50 pièces sur commande uniquement 

Sans Parfum - 50ml

Pourquoi le choisir ? 

Hydratation profonde et durable, même pour les peaux sensibles
Camomille Bio & Aloe Vera pour apaiser et revitaliser 
Sans parfum, pour une tolérance maximale
99% d’ingrédients d’origine naturelle

Prix pour 50 pièces: 475€ (9,50€ unitaire)  
Prix pour 100 pièces: 890€ (8,90€ unitaire)  

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Crème Visage - Peaux Sèches 

Nourrit, répare et apaise les peaux sèches
ou fragilisées.

 Enrichie en Aloe Vera bio, beurre de karité,
huile d’argan et vitamines C & E, elle restaure
la barrière cutanée et offre une hydratation
longue durée.

 Sans parfum, convient aux peaux sensibles.

50 pièces sur commande uniquement 

Sans Parfum - 50ml

Pourquoi le choisir ? 

Hydratation profonde et durable, même pour les peaux sensibles
Camomille Bio & Aloe Vera pour apaiser et revitaliser 
Sans parfum, pour une tolérance maximale
99% d’ingrédients d’origine naturelle

Prix pour 50 pièces: 445€ (8,90€ unitaire)  
Prix pour 100 pièces: 790€ (7,90€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Masque Visage Hydratant

Ce masque crème onctueux offre un
véritable boost d’hydratation tout en
apportant confort, éclat et douceur. Parfait
pour les peaux déshydratées, sensibles ou
en manque de luminosité, il réconforte la
peau dès la première application.

Sa formule douce et sans parfum associe le
kaolin purifiant, le beurre de karité
nourrissant, les triglycérides émollients et la
vitamine E pour une peau apaisée, souple et
rayonnante. Un soin cocooning à intégrer
dans toute routine hebdomadaire, à la
maison comme en institut.

50 pièces sur commande uniquement 

Sans Parfum - 50ml

Pourquoi le choisir ? 

Hydratation immédiate et durable 
Formule clean, sans parfum tolérée par les peaux sensibles 
Effet bonne mine et peau repulpée. 
Enrichi en actifs purifiants et nourrissants 
Format 50g, idéal pour les routines ou les cabines de soin 

Prix pour 50 pièces: 445€ (8,90€ unitaire)  
Prix pour 100 pièces: 790€ (7,90€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Huile Démaquillante

Offrez à vos clients un démaquillage à la fois
sensoriel et efficace grâce à cette huile
fluide, légère et non grasse. Enrichie en
huiles végétales et en vitamine E, elle élimine
délicatement maquillage, impuretés et excès
de sébum tout en préservant l’équilibre
naturel de la peau.

Une formule clean et sans parfum. Au
contact de l’eau, elle se transforme en un lait
soyeux pour un rinçage facile et une peau
nette, souple et confortable, sans film gras.

50 pièces sur commande uniquement 

Sans Parfum - 50ml

Pourquoi le choisir ? 

Démaquillage doux & efficace, même sur maquillage longue tenue
Nourrit sans alourdir 
Texture légère et non comédogène 
À base d’huiles naturelles (tournesol, jojoba, glycérides végétaux)
97,5% d’ingrédients d’origine naturelle 

Prix pour 50 pièces: 445€ (8,90€ unitaire)  
Prix pour 100 pièces: 790€ (7,90€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



GAMME CORPS
Made in France 



Chantilly Karité - Multi-Usages 

Offrez à vos clients un soin polyvalent, riche et
sensoriel, avec notre Chantilly de Karité fouettée
à la perfection. 

Sa texture aérienne fond au contact de la peau
ou des cheveux pour nourrir en profondeur sans
laisser de film gras. 

Idéale pour le corps, les cheveux, les pieds, la
barbe ou encore la peau fragile des enfants,
cette chantilly s’adapte à toutes les routines et
toutes les saisons.

Un seul produit, une infinité d’usages, à
personnaliser à votre image. 

Parfum : fraise tagada,mangue, monoï, musc blanc, Oud rose, vanille, sans parfum - 200ml

Pourquoi le choisir ? 

100% naturelle (sans parfum), ultra nourrissante (99,2% naturelle avec parfum)
Texture fouettée légère & fondante
Multi-usages : corps, cheveux, barbe, enfants, agents réparateurs 
Format généreux 200 g 

Prix pour 25 pièces: 240€ (9,60€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 447,50€ (8,95€ unitaire)  réduction de 32€
Prix pour 100 pièces: 850€ (8,50€ unitaire) réduction de 110€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

BEST SELLER 



Brume Parfumée - Corps & Cheveux

Apportez à votre marque une touche de
légèreté olfactive avec cette brume
parfumée, idéale pour envelopper la peau et
les cheveux d’un parfum subtil et
rafraîchissant. Fine et élégante, sa formule
légère parfume sans alourdir, tout en créant
une véritable expérience sensorielle au
quotidien. 

Corps, cheveux, textile, ambiance une seule
brume, des usages variés. 

Parfum : fleur d'oranger, cerise, fleur de coton, fraise Tagada, litchi, mangue, musc blanc,
musc blanc - vanille, pêche, vanille, vanille-caramel - 100ml

Pourquoi le choisir ? 

Fraîcheur immédiate et sensation de bien-être 
Utilisation polyvalente : cheveux, peau, ambiance, bain
Idéale en retail, spa, cadeaux ou routine sensorielle 

Prix pour 25 pièces: 198,75€ (7,95€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 380€ (7,60€ unitaire)  réduction de 17,5€
Prix pour 100 pièces: 730€ (7,30€ unitaire) réduction de 65€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

BEST SELLER 



Déodorant Solide - Sans Sel d’Aluminium

Formulé sans sels d’aluminium ni agents
controversés, notre déodorant solide assure une
protection efficace contre les mauvaises odeurs et
l’humidité, tout en respectant la peau, même
sensible. 
Sa texture crémeuse, facile à appliquer, fond sur la
peau pour un confort longue durée sans sensation
grasse ni traces. 

Composé d’oxyde de magnésium absorbant, de
citrate de triéthyle antibactérien et d’huile
d’amande douce nourrissante, il agit en douceur
tout au long de la journée. 

50 pièces sur commande uniquement 

Parfum :,ambre boisé, monoi, musc blanc, coco mangue, fleur de coton, fraise Tagada,
mangue, Oud rose, sexy girl, vanille, cerise 

Pourquoi le choisir ? 

Sans sels d’aluminium, sans alcool, sans perturbateurs
Efficacité longue durée contre les odeurs et l’humidité 
98% d’ingrédients d’origine naturelle 
Texture douce & nourrissante, idéale pour les aisselles sensibles
Parfums personnalisables pour créer votre signature olfactive 
Fabriqué en France, dans notre laboratoire écoresponsable 

Prix pour 50 pièces: 465€ (9,30€ unitaire) 
Prix pour 100 pièces: 900€ (9,00€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Gel Musc Corps Parfumé - Fragrances Élégantes

Parfum délicat & durable
Gel non collant, léger et agréable à appliquer 
Idéal en usage quotidien ou pour les
occasions spéciales 96,5% d’ingrédients
d’origine naturelle.

Format 30 ml pratique, élégant et nomade 

Parfum :,musc blanc, girly, cocomangue, fraise Tagada, monoi, ambre boisé, pomme cassis,
cerise, fleur de coton 

Pourquoi le choisir ? 

Parfum délicat & durable
Gel non collant, léger et agréable à appliquer 
Idéal en usage quotidien ou pour les occasions spéciales
96,5% d’ingrédients d’origine naturelle 
Format 30 ml pratique, élégant et nomade 

30ml Prix pour 25 pièces: 272,50€ (10,90€ unitaire)
30ml Prix pour 50 pièces: 530€ (10,60€ unitaire)  réduction de 15€
30ml Prix pour 100 pièces: 995€ (9,95€ unitaire) réduction de 95€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

15 ml ou 30 ml

15ml Prix pour 25 pièces: 190€ (7,60€ unitaire)
15ml Prix pour 50 pièces: 365€ (7,30€ unitaire)  réduction de 15€
15ml Prix pour 100 pièces: 700€ (7,00€ unitaire) réduction de 60€



Mousse Nettoyante Intime - pH Respecté

Proposez à vos clients une solution intime à la
fois délicate, efficace et sensorielle, formulée
pour respecter l’équilibre de la flore intime tout en
éliminant les odeurs indésirables.

Grâce à sa texture mousse aérienne, l’application
est simple, agréable et parfaitement adaptée aux
peaux sensibles. 

Enrichie en gel d’aloe vera et hydrolat de
camomille, cette mousse nettoie en douceur,
apaise et hydrate, tout en laissant une sensation
de fraîcheur durable.

Parfum :,sexygirl, cerise, monoi, musc blanc, vanille, cocomangue, fleur de coton, fraise
Tagada, oud rose, pomme cassis, mangue - 150ml

Pourquoi le choisir ? 
Formule douce et apaisante, respectueuse du pH physiologique
Sensation de fraîcheur immédiate et durable 
Sans savon, sans sulfates, sans irritants 
Parfums personnalisables ou version neutre pour peaux ultra-sensibles 
Fabriqué en France, dans notre laboratoire certifié 

Prix pour 25 pièces: 237,50€ (9,50€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 465€ (9,30€ unitaire)  réduction de 10€
Prix pour 100 pièces: 900€ (9,00€ unitaire) réduction de 50€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

BEST SELLER 



Gommage Visage&Corps - Exfoliant & Hydratant
Parfum: barbe à papa, cocomangue, fraiseTagada, mangue, Oudrose, vanille, sans parfum 

 200ml

Pourquoi le choisir ? 

Exfolie, nourrit et hydrate en un seul geste
Riche en beurre de karité et huile d’amande douce 
Fini doux et velouté, sans effet gras
100% naturel et respectueux des peaux sensibles 
Peut servir de gommage crânien pour les cheveux.
Adolescant à partir de 15 ans
25 GANTS EXFOLIANT EN SUPPLEMENT POSSIBLE : 20€ (mélange de couleurs)

Prix pour 25 pièces: 247,50€ (9,90€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 475€ (9,50€ unitaire) réduction de 20€
Prix pour 100 pièces: 890€ (8,90€ unitaire) réduction de 100€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

Proposez à vos clients un soin exfoliant doux et
sensoriel avec notre Gommage Corps à base de
sucre naturel, enrichi en Beurre de Karité, Huile
d’Amande Douce, Glycérine et Vitamine E. 

Il élimine les cellules mortes en douceur tout en
laissant la peau intensément nourrie, lisse et
éclatante, sans film gras. 

Sa texture fondante et généreuse s’adapte à
toutes les zones du corps, même les plus
sensibles. À personnaliser avec des parfums
gourmands ou neutres selon votre univers de
marque. 

BEST SELLER 



Lait Corps Hydratant - Léger & Nourrissant

Léger, fondant et hautement hydratant, notre lait
corporel associe efficacité et sensorialité pour
une peau douce, nourrie et délicatement
parfumée. Sa formule fluide pénètre rapidement
sans laisser de film gras, idéale pour un usage
quotidien. 

Enrichi en Gel d’Aloe Vera, Huile de Macadamia,
Sucre hydratant et Vitamine E, il apaise, répare et
protège durablement la barrière cutanée.

Parfum: barbe à papa, cocomangue, fraiseTagada, mangue, Oudrose, vanille, sans parfum 
 200ml

Pourquoi le choisir ? 

Hydratation longue durée, sans effet collant 
Formule clean et douce, adaptée aux peaux sensibles 
98% d’origine naturelle riche en actifs apaisants & nourrissants

Prix pour 25 pièces: 240€ (9,60€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 447,50€ (8,95€ unitaire) réduction de 32€
Prix pour 100 pièces: 850€ (8,50€ unitaire) réduction de 110€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Huile Sèche Pailleté Orange - Éclat & Hydratation 

LÉblouissez vos clients avec notre huile
scintillante corps, parfaite pour sublimer la peau
tout en l’hydratant. Sa formule enrichie en huiles
végétales de Macadamia et d’Amande Douce,
combinée à la Vitamine E, laisse la peau douce,
nourrie, et subtilement parfumée au Monoï. 

Grâce à ses micro-nacres lumineuses, elle offre
un éclat naturel immédiat, sans effet gras, pour
un fini soyeux, satiné et irrésistiblement estival.
Idéale pour mettre en valeur le bronzage ou
illuminer la peau lors d’évènements.

50 pièces sur commande uniquement 

Parfum:  monoi 
 100ml

Pourquoi le choisir ? 

Effet scintillant & éclat naturel immédiat 
Hydratation intense sans film gras
98,5% d’ingrédients d’origine naturelle 
Parfum Monoï envoûtant

Prix pour 50 pièces: 485€ (9,70€ unitaire) 
Prix pour 100 pièces: 950€ (9,50€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Mousse Auto-Bronzante 3-en-1 

Notre mousse auto-bronzante offre un bronzage
naturel, homogène et progressif sans exposer la
peau au soleil. Sa formule clean et innovante
convient à tous les types de peau, y compris les
peaux sensibles, les femmes enceintes et
allaitantes. 

Grâce à sa technologie 3-en-1, inutile de choisir
entre plusieurs teintes : le résultat s’intensifie
selon la durée de pose, pour un teint hâlé à
profond en un seul produit. Sa texture mousse
aérienne s’applique facilement à l’aide d’un gant,
sans laisser de traces ni odeurs désagréables. 

50 pièces sur commande uniquement 

Parfum:  Monoï, sans parfum 
 150ml

Pourquoi le choisir ? 

Formule naturelle à base d”aloe vera, sucre hydratant et glycérine
Bronzage sur mesure : Light, Medium ou Dark selon le temps de pose 
Sans parfum ou parfum Monoï au choix 
Texture légère, non collante, séchage rapide 
97,65% d”ingrédients naturels 

Prix pour 50 pièces: 495€ (9,90€ unitaire) 
Prix pour 100 pièces: 950€ (9,50€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



GAMME CHEVEUX
Made in France 



Chantilly Karité - Multi-Usages 

Offrez à vos clients un soin polyvalent, riche et
sensoriel, avec notre Chantilly de Karité fouettée
à la perfection. 

Sa texture aérienne fond au contact de la peau
ou des cheveux pour nourrir en profondeur sans
laisser de film gras. 

Idéale pour le corps, les cheveux, les pieds, la
barbe ou encore la peau fragile des enfants,
cette chantilly s’adapte à toutes les routines et
toutes les saisons.

Un seul produit, une infinité d’usages, à
personnaliser à votre image. 

Parfum : fraise tagada,mangue, monoï, musc blanc, Oud rose, vanille, sans parfum - 200ml

Pourquoi le choisir ? 

100% naturelle (sans parfum), ultra nourrissante (99,2% naturelle avec parfum)
Texture fouettée légère & fondante
Multi-usages : corps, cheveux, barbe, enfants, agents réparateurs 
Format généreux 200 g 

Prix pour 25 pièces: 240€ (9,60€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 447,50€ (8,95€ unitaire)  réduction de 32€
Prix pour 100 pièces: 850€ (8,50€ unitaire) réduction de 110€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

BEST SELLER 



Huile Cheveux Fortifiante Soin Pousse & Nutrition 

Formulée à base d’un complexe riche d’huiles
végétales nourrissantes, cette huile capillaire
fortifiante agit de la racine jusqu’aux pointes pour
renforcer la fibre capillaire, stimuler la pousse et
lutter contre la casse. 

Un soin polyvalent, à la texture légère, non grasse
et hautement concentrée en actifs naturels, qui
offre nutrition, brillance et protection.

Parfum:  ambre vanille, monoi, eucalyptus 
 

 200ml

Pourquoi le choisir ? 

Favorise la pousse & renforce le cheveu dès les premières utilisations
Enrichie en huile de ricin, coco, olive, baobab, jojoba, tournesol & vitamine E 
Nourrit, hydrate & scelle les pointes, sans alourdir 
Texture fluide, idéale en bain d’huile, coiffage ou massage du cuir chevelu 

Prix pour 25 pièces: 248,75€ (9,95€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 450€ (9,00€ unitaire) réduction de 47,50€
Prix pour 100 pièces: 890€ (8,90€ unitaire) réduction de 105€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

BEST SELLER 



Shampooing Pousse Croissance Capillaire Active 

Offrez à vos clients un shampooing stimulant et
purifiant, spécialement conçu pour favoriser la
croissance naturelle des cheveux. Sa texture gel
légère forme une mousse onctueuse, nettoie le
cuir chevelu en douceur, et prépare les racines à
une repousse plus forte et plus saine. 

Enrichi en huile de nigelle, extrait de romarin et
protéines de riz, ce shampooing traite
efficacement les cuirs chevelus fatigués ou
affaiblis, tout en laissant les cheveux doux,
souples et faciles à démêler. Une routine idéale à
proposer dans une gamme "pousse" ou "post-
partum

200ml

Pourquoi le choisir ? 

Favorise visiblement la pousse des cheveux 
Nettoie et purifie sans agresser, grâce aux tensioactifs doux 
Huile de nigelle & extrait de romarin : stimulation naturelle des racines 
Protéines de riz : effet fortifiant & démêlant 
Parfum tonique Eucalyptus

Prix pour 25 pièces: 247,50€ (9,90€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 475€ (9,50€ unitaire) réduction de 20€
Prix pour 100 pièces: 890€ (8,90€ unitaire) réduction de 100€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

BEST SELLER 



Masque Cheveux Pousse

Formulé pour stimuler visiblement la croissance
des cheveux, ce masque capillaire riche et
fondant agit en profondeur pour nourrir,
fortifier et revitaliser la fibre capillaire. 
Grâce à sa texture légère, il convient à tous les
types de cheveux, même les plus crépus ou
bouclés, ainsi qu’à la barbe. 

Enrichi en Beurre de Karité Bio, Extrait de
Romarin, Protéines de Blé et Vitamine E, il
booste la circulation sanguine au niveau du cuir
chevelu et favorise une pousse plus rapide, tout
en limitant la chute. Une formule sans sulfate,
douce pour le cuir chevelu et respectueuse de
l’équilibre capillaire. 

200ml

Pourquoi le choisir ? 

Stimule la pousse & fortifie la fibre capillaire
Nourrit et hydrate sans alourdir
Démêle en douceur et apporte de la souplesse 
Formule naturelle à 97,9%, sans sulfate 
Parfum Eucalyptus, frais et stimulant 

Prix pour 25 pièces: 265€ (10,60€ unitaire)
Prix pour 50 pièces: 495€ (9,90€ unitaire) réduction de 35€
Prix pour 100 pièces: 960€ (9,60€ unitaire) réduction de 100€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€

BEST SELLER 



Sérum Cheveux Nutrition & Réparation

Concentré en actifs fortifiants, notre Sérum
Cheveux est conçu pour renforcer, réparer et
protéger les cheveux sur toute leur longueur. Sa
texture légère et non grasse pénètre rapidement
dans la fibre capillaire pour hydrater en
profondeur, réparer les cheveux abîmés et
apporter une brillance immédiate. 

Formulé à base d’Aloe Vera liquide, de Sucre
hydratant, et enrichi en Protéines de Blé & de
Pois, il restructure les cheveux de l’intérieur pour
les rendre plus résistants face aux agressions
quotidiennes (brossage, chaleur, UV...). 

50 pièces sur commande uniquement 

Parfum: Monoï  -  50ml

Pourquoi le choisir ? 

Renforce & protège les cheveux abîmés et fragiles 
Hydrate & nourrit sans alourdir 
Idéal pour cheveux secs, bouclés, crépus ou sensibilisés
Parfum Monoï délicat & sensoriel 

Prix pour 50 pièces: 475€ (9,50€ unitaire) 
Prix pour 100 pièces: 890€ (8,90€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Shampooing à la Kératine Soin Lissant & Fortifiant

Redonnez force, douceur et brillance à vos
cheveux avec notre Shampooing à la Kératine,
spécialement conçu pour réparer, lisser et
renforcer la fibre capillaire.

Sa texture fluide et onctueuse nettoie en douceur
tout en restaurer les liaisons internes du cheveu,
pour un résultat visible dès les premières
utilisations. 

Enrichi en Kératine Végétale, Beurre de Karité,
Protéines de Blé et Vitamine E, il protège les
cheveux contre la casse, réduit les frisottis et
prolonge les effets des soins lissants. Son parfum
doux et raffiné aux notes de fleurs d’oranger et
musc transforme chaque lavage en un moment
sensoriel unique. 

50 pièces sur commande uniquement 

200ml

Pourquoi le choisir ? 

Répare, lisse et renforce la fibre capillaire 
Sans sulfate, silicone, paraben ni phtalates 
Parfum floral musqué : subtil, raffiné, réconfortant 
Convient aux cheveux secs, abîmés, lissés ou sensibilisés 

Prix pour 50 pièces: 495€ (9,90€ unitaire) réduction de 35€
Prix pour 100 pièces: 960€ (9,60€ unitaire) réduction de 100€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Masque Cheveux à la Kératine Réparation Intense & Brillance

Formulé pour offrir une réparation profonde et
durable, notre masque à la kératine restaure les
cheveux abîmés, secs ou traités chimiquement
grâce à une synergie d’actifs nutritifs et
restructurants. 

Sa texture crémeuse et onctueuse enrobe la
fibre capillaire pour renforcer, assouplir et lisser le
cheveu sans l’alourdir. Enrichi en protéines
hydrolysées, kératine végétale, émollients
naturels, ce soin répare en profondeur, réduit les
frisottis et apporte un toucher soyeux immédiat.

50 pièces sur commande uniquement 

200ml

Pourquoi le choisir ? 

Répare intensément les cheveux abîmés ou fragilisés 
Renforce la fibre capillaire grâce à la kératine végétale 
Améliore la souplesse, l’élasticité et la brillance 
Parfum floral délicat, effet spa à la maison ou en salon 

Prix pour 50 pièces: 530€ (10,60€ unitaire) réduction de 15€
Prix pour 100 pièces: 995€ (9,95€ unitaire) réduction de 95€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Shampooing Riche en Hydratation Nutrition & Souplesse

Redonnez force, douceur et brillance à vos
cheveux avec notre Shampooing à la Kératine,
spécialement conçu pour réparer, lisser et
renforcer la fibre capillaire.

Sa texture fluide et onctueuse nettoie en douceur
tout en restaurer les liaisons internes du cheveu,
pour un résultat visible dès les premières
utilisations. 
Enrichi en Kératine Végétale, Beurre de Karité,
Protéines de Blé et Vitamine E, il protège les
cheveux contre la casse, réduit les frisottis et
prolonge les effets des soins lissants. Son parfum
doux et raffiné aux notes de fleurs d’oranger et
musc transforme chaque lavage en un moment
sensoriel unique. 

50 pièces sur commande uniquement 

200ml

Pourquoi le choisir ? 

Répare, lisse et renforce la fibre capillaire 
Sans sulfate, silicone, paraben ni phtalates 
Parfum floral musqué : subtil, raffiné, réconfortant 
Convient aux cheveux secs, abîmés, lissés ou sensibilisés 

Prix pour 50 pièces: 475€ (9,50€ unitaire) 
Prix pour 100 pièces: 890€ (8,90€ unitaire) 

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



Masque Cheveux Hydratation Nutrition & Souplesse

Formulé pour offrir une réparation profonde et
durable, notre masque à la kératine restaure les
cheveux abîmés, secs ou traités chimiquement
grâce à une synergie d’actifs nutritifs et
restructurants. 

Sa texture crémeuse et onctueuse enrobe la
fibre capillaire pour renforcer, assouplir et lisser le
cheveu sans l’alourdir. Enrichi en protéines
hydrolysées, kératine végétale, émollients
naturels, ce soin répare en profondeur, réduit les
frisottis et apporte un toucher soyeux immédiat.

50 pièces sur commande uniquement 

200ml

Pourquoi le choisir ? 

Répare intensément les cheveux abîmés ou fragilisés 
Renforce la fibre capillaire grâce à la kératine végétale 
Améliore la souplesse, l’élasticité et la brillance 
Parfum floral délicat, effet spa à la maison ou en salon 

Prix pour 50 pièces: 495€ (9,90€ unitaire) réduction de 35€
Prix pour 100 pièces: 960€ (9,60€ unitaire) réduction de 100€

Etiquette personnalisée avec logo à partir de 50 pièces supplément de 130€



SUR-MESURE LABORATOIRE FRANCAIS

Nous vous accompagnons dans la création d’une marque de cosmetique sur
mesure avec nos chimistes qualifiés pour créer votre propre composition.

Frais de formulation & Réglementation: 3 000€ par produit
Minimum de commande: 200 pièces par produit et odeur

Votre formule vous appartiendra, vous aurez l’exclusivité.
Nous pouvons absolument créer tous les produits possibles.

Créez une marque forte, unique et securisée



MAKEUP
Fabriqué en Chine



LIPGLOSS

Sublimez chaque sourire avec notre collection de
lip gloss ultra-brillants disponibles en plusieurs
teintes éclatantes. Formulés pour offrir une
texture douce, non collante et un confort longue
durée, nos gloss hydratent et illuminent les lèvres
en un seul geste.

50 pièces sur commande uniquement 

50 pièces mnimum

Pourquoi le choisir ? 

Plusieurs teintes disponibles : du nude naturel aux couleurs vibrantes,
Hydratation et confort : enrichis en agents nourrissants pour des lèvres douces et lisses.
Finition brillante miroir : pour un effet glamour instantané.
Texture légère et non collante : idéal pour un usage quotidien.
Vente en gros : parfait pour les boutiques, maquilleurs, événements ou revente.

Prix pour 50 pièces: 250€ (5,00€ unitaire) 
Prix pour 100 pièces: 480€ (4,80€ unitaire) 

Personnalisation avec logo à partir de 50 pièces supplément de 30€



Palette de Maquillage

Offrez à vos clients l’essentiel du teint parfait
avec nos palettes professionnelles.

Conçues pour sculpter, réchauffer et illuminer le
visage, elles s’adaptent à tous les types et teintes
de peau.

Possibilité de mélanger les deux palettes dans
les 50 pièces et de choisir vos dispositions de
couleurs.

50 pièces sur commande uniquement 

50 pièces mnimum

Pourquoi le choisir ? 

Plusieurs harmonies disponibles : du naturel lumineux aux teintes plus intenses.
Poudres fines et pigmentées : application facile et estompage parfait.
Tenue longue durée : maquillage impeccable du matin au soir.
Vente en gros : idéale pour magasins, maquilleurs, coffrets beauté ou revente.

Prix pour 50 pièces: 695€ (13,90€ unitaire) 
Prix pour 100 pièces: 1 290€ (12,90€ unitaire) 

Personnalisation avec logo à partir de 50 pièces supplément de 60€



Informations Importantes



 LIVRAISON EUROPE/ DOM TOM:
25 pièces: 35€
26 à 59 pièces: 50€
60 à 100 pièces: 80€

Livraison contre signature

LIVRAISON ET FRAIS DE PORT

 LIVRAISON FRANCE:
25 pièces: 25€
26 à 59 pièces: 35€
60 à 100 pièces: 40€

Livraison contre signature ou en 24H avec transporteur (client residant en île de france)

POINT DE RETRAIT DANS NOS LOCAUX GRATUITS SUR RENDEZ-VOUS: 
Lieu: Emerainville ( RER A noisy champs)

Vous pouvez venir sur place tester et acheter nos produits sur rendez-vous
Délai de fabrication des produits sur commande: 2 à 3 semaines 



 RDV & FORMATION

RDV (Face à face ou Visio): 45€/ l’heure (20€ pour nos clients)
Conseils business et stratégie

FORMATION 3/4H (Face à face ou Visio): 290€ (200€ pour nos clients)
Formation création d’entreprise de A à Z ou Restructuration d’entreprise

E-BOOK OFFERT À TOUS NOS NOUVEAUX CLIENTS
Vous n’êtes plus seules 



ACCOMPAGNEMENTS  PACKS

Accompagnement MEDIUM (distanciel 2x fois par semaine): 2 000€
Ebook de formation "Devenir un entrepreneur"
Analyse de marché pour identifier les opportunités, les besoins et les tendances
Business plan: choix du nom de marque, cible, positionnement, moyen de distribution…)
Déclaration de la marque à l'Etat (Urssaf...)
Elaboration de la stratégie marketing
Accompagnement sur la création du produit
Fixation des prix
Mise en relation avec des professionnels
Stratégie de communication
Aide à la Création des réseaux sociaux
Identité visuelle / Branding
Création de la palette de couleurs
Création du logo
Design d’une étiquette produit (si besoin)
Mini charte graghique

Accompagnement PREMIUM (distanciel 2x fois par semaine): 2 500€
Ebook de formation "Devenir un entrepreneur"
Analyse des objectifs du client
Analyse de marché pour identifier les opportunités, les besoins et les tendances.
Business plan: choix du nom de marque, cible, positionnement, moyen de distribution…)
Déclaration de la marque à l'Etat (Urssaf...)
Elaboration de la stratégie marketing
Accompagnement sur la création du produit
Fixation des prix
Mise en relation avec des professionnels
Stratégie de communication
Création des réseaux sociaux
Description produit pour site internet
Identité visuelle / Branding
Création de la palette de couleurs
Création du logo
Design d’une étiquette produit (si besoin)
Mini charte graphique
Création d’un site internet

Paiement en 4fois sans frais sur contrat
PLACE LIMITÉE ! Accompagnement jusqu’au lancement de la marque



Votre allié business, 
au cœur de votre réussite 


